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CONSIGLIO DIRETTIVO 

VERBALE N. 01/2023 - SEDUTA del 30 marzo 2023 

 

Oggi 30 marzo 2023, alle ore 17.30, presso la sede dell’Ordine della professione sanitaria dei 

Fisioterapisti di Salerno, come da convocazione del consigliere anziano trasmessa in data 29 marzo 

2023, si è riunito in prima seduta il Consiglio Direttivo dell’Ordine, con il seguente ordine del giorno: 

- accettazione della carica e insediamento; 

- elezione del Presidente dell’Ordine; 

- elezione del Segretario dell’Ordine; 

- elezione del Tesoriere dell’Ordine; 

- elezione del Vicepresidente dell’Ordine; 

- passaggio di consegne da parte dei Commissari straordinari. 

Sono presenti i seguenti consiglieri eletti: 

Calabrese Mariaconsiglia 

Avossa Francesco 

Budaci Luana 

Giovanna Cuomo 

Ugo De Rosa 

Romana Pagano 

Giuseppina Sabatella 

Michele Senatore 

Sessa Davide 

Sono altresì presenti i componenti eletti del Collegio dei revisori: 

Capuano Maria 

Ricciardelli Gianluca 

Risulta assente per motivi di salute  il componente del collegio dei revisori Pepe Lucia. 

Assume la presidenza Pagano Romana, quale consigliere anziano del Consiglio direttivo, che, 

constato il numero legale, apre la seduta. Viene designato quale verbalizzante in via provvisoria il 

consigliere più giovane Budaci Luana. 

Il presidente letto il verbale di proclamazione degli eletti nel Consiglio direttivo dell’Ordine inviato 

via pec in data 29 marzo 2023, preliminarmente invita i componenti eletti ad accettare la carica. 

Tutti i consiglieri presenti dichiarano di accettare la carica. 

Il presidente passa quindi alla procedura di elezione delle cariche ordinistiche. 

Si procede quindi all’elezione del Presidente dell’Ordine. 

Con l’unanimità dei voti, viene eletto Presidente Mariaconsiglia Calabrese, che dichiara di accettare 

la carica e assume la presidenza della riunione. 

Si procede quindi all’elezione del Segretario dell’Ordine. 

Con l’unanimità dei voti, viene eletto Segretario Romana Pagano, che dichiara di accettare la carica. 

Si procede all’elezione del Tesoriere dell’Ordine. 

Con l’unanimità dei voti, viene eletto Tesoriere Luana Budaci, che dichiara di accettare la carica. 

Infine, si procede all’elezione del Vicepresidente dell’Ordine. 

Con l’unanimità dei voti, viene eletto Vicepresidente  Michele Senatore , che dichiara di accettare la 

carica. 
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Il Presidente ringrazia i componenti eletti del Collegio dei revisori che saranno riconvocati per 

l’insediamento ad avvenuta nomina del Presidente del Collegio, ai sensi dell’art. 17 del Regolamento 

FNOFI. 

Non essendovi altro da deliberare, la seduta viene chiusa alle ore 18.15 

Il presente verbale viene redatto, letto e approvato contestualmente. 

Si dà mandato al Segretario di comunicarne prontamente copia alla FNOFI. 

 

Il Segretario verbalizzante      Il Presidente dell’Ordine 

Romana Pagano                                                                                Mariaconsiglia Calabrese 
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